
Щодо якості води на пляжах міста Черкаси
Вівторок, 21 червня 2022 14:47

  

Повідомляємо, що відповідно до Плану моніторингових досліджень об’єктів довкілля на
2022 рік Державна установа «Черкаський обласний центр контролю та профілактики
хвороб Міністерства охорони здоров’я України» з 01.06.2022 року досліджує якість води
водойм у межах пляжів загального користування, що мають офіційний статус.

  

В рамках цієї роботи 15.06.2022 року відібрано проби води на бактеріологічні та
санітарно-хімічні показники на 3-х міських пляжах Черкас (пляжі «Соснівський-1»,
«Казбетський», «Митницький»).
Якість води за мікробіологічними та санітарно-хімічними показниками відповідає вимогам
гігієнічних нормативів.

  

Також здійснюється щоденний моніторинг якості води централізованих та
децентралізованих джерел водопостачання в містах та районах області за
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бактеріологічними показниками, відхилень не виявлено.

  

Поза цим з метою забезпечення епіднагляду за циркуляцією збудника холери в об’єктах
довкілля наказом ДУ «Черкаський ОЦКПХ МОЗ» від 03.05.2022 № 145 затверджено
стаціонарні точки, визначені на підставі епідеміологічного обґрунтування, складено
графіки досліджень на холеру та паспорти на стаціонарні точки відповідно до вимог
Інструкції по організації та проведенню протихолерних заходів, клініці та лабораторній
діагностиці холери затвердженої наказом №167 «Про удосконалення протихолерних
заходів в Україні».

  

По р. Дніпро визначено 5 стаціонарних точок для дослідження річкової води на
вібріофлору (с.Червона Слобода, вул.Рибальська, м.Черкаси, пляж «Рів’єра», пляж
«Митницький», пляж «Соснівський», пляж «Дахнівський»). З початку червня поточного
року досліджено 10 проб води р. Дніпро, холерні вібріони не виділено.

  

Проводиться щотижневий аналіз захворюваності на гострі кишкові інфекції в містах та
районах області.

  

Державною установою «Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб
Міністерства охорони здоров’я України» спільно з комунальним некомерційним
підприємством «Черкаська міська інфекційна лікарня» Черкаської міської ради
проведено тренувальні заняття у містах та районах області щодо протиепідемічних
заходів та надання медичної допомоги хворому з ймовірним випадком холери.

  

З метою недопущення харчових отруєнь чи гострих кишкових інфекцій у теплий період
року Державна установа «Черкаський обласний центр контролю та профілактики
хвороб Міністерства охорони здоров’я України» рекомендує населенню дотримуватись
правил особистої гігієни, оминати місця стихійної торгівлі харчовими продуктами,
купувати продукти та продовольчу сировину лише у стаціонарних закладах торгівлі або
на санкціонованих ринках, завжди перевіряти терміни придатності швидкопсуючих
продуктів, дотримуватись технології приготування кулінарних виробів із м’яса, птиці та
яєць, не допускати використання для пиття та приготування їжі води із невідомих
джерел.
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У випадку виявлення перших ознак гострої кишкової інфекції (нудота, блювота, пронос,
підвищення температури) необхідно терміново звернутись до найближчої лікувальної
установи або викликати «швидку» допомогу.

  

 3 / 3


